
SEGÉDANYAG – 1. PÁROS 



I. A Föld népességének alapadatai 









II. A bolygó népességének kontinensek és 

országonkénti eloszlása 



A Föld 

lakossága 



„Több ember él a körön belül, mint azon kívül.” 







III. A túlnépesedés okai 



Természetes szaporodás Természetes fogyás 









Öregkori anyagi 

biztonság a szülőknek 

Gazdasági lehetőség, 

magasabb társadalmi státusz 

Munkaerő, 

állami kedvezmények 



Vajon mekkora ez az érték a fejlődő országokban? 



A születésszabályozás 3 akadálya: 

 Pszichológia  Vallás 

 Iskolázatlanság 


